



“急难愁盼”问题解决了 居民幸福感提高了

解决“急难愁盼”

家园更美丽

建设路街道 解决居民屋顶长期漏水问题

本报讯 自党史学习教育开展以来,建设路街道阳光新城社区坚持把学习党史同解决实际问题结合起来,深入开展“我为群众办实事”活动,从解决好群众“急难愁盼”问题出发,坚持为群众办实事、解难题。

阳光新苑老4、5号楼因建造时间久,部分顶楼居民家中存在屋顶长期漏水问题,一到雨雪天气就会漏水,造成墙皮脱落、室内家具损坏,给部分居民生活造成很大影响。

针对这一问题,社区近日征求居民意见,与施工队伍进行协商,最终确定好维修方案。



在维修过程中,阳光新城社区时刻跟进维修进度,每天专人到楼顶查看工程进度及工程质量,确保工程质量让社区居民放心。目前已全部维修完毕。

自党史学习教育开展以来,建设路街道阳光新城社区

把学习成效转化为工作动力,立足群众需求,以实际行动认真搜集并解决社区居民关心的问题,进一步拉近社区与居民的距离。

记者 张改华
通讯员 刘微微 文/图

绿东村街道 安装充电桩 居民便捷充电

本报讯 “小区新安装的充电桩既方便又安全,大家都很放心。”6月8日,提及龙源世纪花园安装充电桩一事,正给电动车充电的居民连连点赞。

前期,陇西社区在安全排查走访中接到许多居民反映,近几年,随着小区居民的电动车数量越来越多,地下车库的

充电桩数量已经不能满足居民正常使用,给小区居民的生活出行带来很大不便。

为了解决社区电动车停车和充电安全问题,给居民创造安全、便捷的居住环境,陇西社区党委通过多方入户走访调研,召开物业协商议事会议,邀请社区居民代表参加座谈,征求居民安装充

电桩的意见。讨论后,社区党委联合小区物业立即对小区电动车数量和停放位置进行摸底排查,挑选可以摆放电动车的位置,最终合理硬化小区东门北侧裸露地面,安装充电桩40个,大大方便了居民充电。

记者 张改华
通讯员 张润枝

送法进社区

汝河路街道 让民法典走到群众身边、走进群众心里

本报讯 为提升辖区群众的维权意识,促进社会和谐稳定,认真践行党史学习教育“我为群众办实事”的工作要求,6月3日,汝河路街道淮河路社区开展“我为群众办实事”送法进社区活动。

活动现场,社区工作人员和志愿者通过悬挂横幅、发放

宣传单、法律咨询等多种形式,向群众宣传民法典、法律援助手册、一码解纠纷应用指南的主要内容、特色亮点、诞生经过,以及宪法、人民调解法、法律援助等法律知识,引导广大群众主动学习、深刻把握,养成良好的法治思维和行为习惯。

此次宣传进一步提高了民法典的知晓率,为群众营造了尊法、学法、守法、用法的良好氛围,让民法典走到群众身边、走进群众心里,不断提升群众依法维权、依法办事的意识。

记者 张改华
通讯员 耿丹丹

桐柏路街道 开展“宣传民法典、公证进社区”活动

本报讯 为全方位、多领域落实“我为群众办实事”实践活动工作要求,急群众之所急,解群众之所忧,开拓创新,扩展思路,6月3日,桐柏路街道司法所联合郑州市中州公证处在西十里铺北社区开展“宣传民法典 公证进社区”宣传活动,为辖区居民提供现场公证法律咨询和服务。

活动现场,除设置咨询岗、向群众发放法律法规宣传单、公证办证指南之外,公证处工作人员还重点讲解办理房产继承公证、赠与公证、遗嘱公证等与群众密切相关的公证服务,对居民提出的有关财产转移、遗产继承、房产处置等与生活息息相关的的问题进行答疑解惑,切实解决了群

众“急难愁盼”的问题。

此次活动不但提升了公证法律服务的知晓率,也为司法所今后开展工作打开了新思路,既增强了群众对公证法律服务的了解和认同,也提高了群众的法治观念和尊法学法守法用法意识,收到了良好的社会效果。

记者 张改华 通讯员 翟亚炜

中原西路街道 井盖涂鸦美化小区环境



本报讯 近日,中原西路街道罗庄村小区的窨井盖上纷纷挂“彩”,有粉色的小猪佩奇,有可爱的小叮当等。为了让小区的居住环境越来越好,罗庄村党支部及村两委工作人员可是煞费苦心,联系了小区的绘画学校为这些窨井盖换了新颜,在不影响井盖功能的前提下,为小区环境增添了一道美丽的风景线。

这些颜色鲜艳、造型各异的图案让原本灰暗无光的窨井

盖一下子变得生动活泼起来,也吸引了不少小区居民的眼球。该小区业主罗先生说:“我家小孩很喜欢这些卡通画,没事就要到楼下来看。”

“创意涂鸦让小区环境多了几分趣味。”小区居民对此也是赞不绝口,井盖上面绘画美化小区环境面貌,同时美化后的窨井盖因为颜色艳丽,也能够提醒一些“低头族”用心看路,减少安全隐患。

记者 张改华 文/图

林山寨街道 专项整治“小广告”

本报讯 为进一步优化社区环境,创建文明整洁社区,给居民提供一个良好的生活环境,近日,林山寨街道颍河路社区对辖区“小广告”进行集中清理。

活动中,社区志愿者自带清理工具,大家刮的刮、铲的铲,遇到粘的特别牢的“小广告”,就先喷水湿润,然后用手一点一点将其撕离墙体,再用铲子一点点清除。大家针对楼道内的墙体、楼道及楼道扶

手上的小广告进行了彻底清理。同时志愿者还向居民宣传环境保护、保持卫生清洁的意义,引导辖区居民自觉保护环境卫生。

此次活动,有效提升了辖区的环境水平,增强了居民对环境的维护意识。社区负责人表示,今后,颍河路社区将定期进行环境卫生清理活动,并发动居民和志愿者进行监督,为创建文明城区做出应有贡献。

记者 张改华

棉纺路街道 清理“僵尸车” 净化市容市貌

本报讯 为深入开展党史学习教育工作,积极营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”浓厚氛围,6月1日,棉纺路街道三棉西社区工作人员在辖区开展“学党史、守初心 我为群众办实事 解决疑难问题”排查行动。

在城市的马路边和居民小区,常有长期占道的“僵尸车”。这些破旧的“僵尸车”不仅有损市容,而且占据了有限的公共停车资源,堵塞公共通道,而且因为长期无人理会,大多变成藏污纳垢、臭味四散的小型“垃圾场”,给广大市民的日常生活和出行带来了安全隐患。此次行动对辖区内次干

道、背街小巷的“僵尸车”进行全面排查,逐一登记车牌号、车辆类型、停放地点等信息,建立整治工作台账。针对有车辆号牌的“僵尸车”,通知车主自行移走;对居民小区的“僵尸车”,由所在社区查找车主,提醒车主自行清理;对逾期未自行移除或无人认领的“僵尸车”,联合交警部门依法强制拖离。

下一步,棉纺路街道三棉西社区将继续加大巡查力度,建立清理整治长效机制,做到“发现一辆、清移一辆”,有效消除道路交通安全隐患,净化辖区市容市貌,为群众创造一个整洁舒适的环境。

记者 张改华 通讯员 辛欣